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м. Київ, 01196 

 

 

Звернення 

депутатів Київської обласної ради VII скликання до Центральної 

виборчої комісії щодо зміни меж виборчих округів № 97 та № 98 

 

До депутатів Київської обласної ради VII скликання надходять 

численні звернення жителів села Княжичі та Требухів, які занепокоєнні 

ситуацією, з розподілом населених пунктів у виборчих округах до Верховної 

Ради України № 97 та № 98. 

А саме, Броварський район та його керівні органи розташовані в місті 

Бровари. А виборчий округ до Верховної ради України № 97, до якого 

входить, практично, весь Броварський район не включає в себе два села 

Броварського району: село Требухів та село Княжичі, які в свою чергу 

входять до округу № 98. 

Центр округу № 98, по суті, у місті Бориспіль, до самого округу № 98 

входять: місто Бориспіль, Бориспільський район, Згурівський район, 

Переяслав-Хмельницький район, Яготинський район, Броварський район 

(село Требухів та село Княжичі). 

Тобто, села Броварського району Требухів та Княжичі та їх жителі не 

мають нормальної можливості для комунікації з народними обранцями від 

округу № 98, тому, що всі основні зустрічі з обранцями від округу № 98 

проходять у місті Бориспіль. А народний депутат від округу № 97 не приймає 

участі у проблемах села Требухів та Княжичі, завдяки тому, що це не його 

округ. Таким чином ці два населених пункти не отримують нормальної 

підтримки в тому числі і фінансової від своїх обранців. Окрім того, з точки 

зору виборчого процесу доставка бюлетенів до ОВК у місто Бориспіль на 

багато складніша ніж була б доставка бюлетенів до міста Бровари де завжди 

розташована ОВК на виборах до Верховної ради України. А це була б і 

економія бюджетних коштів на виборах до Верховної Ради України стосовно 

використання пального для автомобілів ,які возять бюлетені. 

Також хочемо зазначити, що у окрузі № 97 присутній населений пункт 

місто Березань, який має значне віддалення від міста Бровари і в свою чергу 

доставка бюлетенів до Броварського ОВК значно дорожче та ускладнена. 



Натомість відстань до міста Бориспіль від міста Березань значно менша, що 

буде логічно та економічно обґрунтовано.  

Окрім того, буде збережений баланс кількості виборців у округах № 97 

та № 98 у разі наступного.  

Враховуючи вищезазначене, з метою збереження балансу кількості 

виборців у округах № 97 та № 98, просимо Вас, розглянути можливість 

включення до округу № 97 населені пункти село Требухів та село Княжичі, 

які зараз перебувають у складі округу № 98 та виключити з округу № 97 

населений пункт місто Березань та включити його до округу № 98. 

 

 

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради 
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